
Як  ми  гостювали  в  криївці
Олекси Довбуша

В  рамках  Другого  Всесвітнього
фестивалю  українських  кредитних
спілок  його  учасники  здійснили
кілька  захоплюючих  екскурій
Західною  Україною.  –
розповідає Сергій Комісаров.  –
Зі Стрия ми переїхали на Івано-
Франківщину й опинилися в гостях
у  …  ватажка  опришків  Олекси

Довбуша.

Ось так виглядає його криївка.
Саме  тут  народний  месник  свого  часу
переховувася від озброєних прислужників
багатіїв,  з  якими  вів  безкомпромісну
боротьбу.  Комплексна  пам’ятка  природи
«Скелі Довбуша» лежить на висоті 668 м
над  рівнем  моря.  Це  скелясті  виступи
пісковиків  заввишки  до  80  м,  що
утворились понад 70 млн років тому на
дні  палеогенового  моря.  Кам’яний
лабіринт  завширшки  200  м  тягнеться
серед буково-смерекового лісу зі сходу
на захід майже на 1 км. 
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Як тут красиво, ви бачите на цих світлинах! Дякуємо за чудову
екскурсію, шановні організатори! 

Постійне посилання: Як ми гостювали в криївці Олекси Довбуша.
12.08.2017
http://wfucu.org.ua/2017/08/12/gostuvali_v_kriivci_dovbusha_24
80/

 

 

 
 

Ми не тільки засідали, ще й
горами  мандрували!  [відео,
текст, фото]
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Олег  Лебедько,  Сергій
Комісаров. Автор світлини –
Олександр Кривенко

Звітуємо вам, друзі, про 3-й день, яким 12 серпня продовжив
свою роботу Форум кредитних спілок на Стрийщині, – пише Сергій
Комісаров,  акредитований  висвітлювати  подію  універсальний
столичний журналіст, 
Ось він – на моїй світлині праворуч, разом зі своїм візаві
Олегом Лебедьком.
–  Організатори  Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних
спілок, в рамках якого відбувався Форум (дякуємо, в першу
чергу, панові Петрові Маковському) добре продумали культурну
програму,  щоби  учасники  цього  авторитетного  міжнародного
зібрання  завжди  згадували  про  Західну  Україну,  як  казав
безсмертний  Тарас,  “…не  злим,  тихим  словом”,  –  зазначає
С.Комісаров.

Річка Сукіль біля села Бубнище на Івано-Франківщині…
–  Разом  із  учасниками  форуму  і  ми,  журналісти,  здійснили
«марш-кидок» у це мальовниче місце. Олексій Палій – дивовижний
фотограф!  Палій  (після  поїздок  у  зону  АТО  наш  колега  має
псевдо  Друїд)  –  супер-профі!  –  продовжує  свою  розповідь
Сергій.  –  Разом  із  Олександром  Кривенком,  прес-секретарем
Фестивалю, Олексій навіть під хвилі водоспада із фотоапаратом
у руках поліз! І знімки чудові зробив – з місця події!
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Олексій  Палій.  Автор
світлини  –  Віктор  Бившев

Олександр  Кривенко.  Автор
світлини – Олексій Палій
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Автор  світлини
–  Сергій  Комісаров

 

 

 

 

 

А так виглядають славнозвісні Скелі Довбуша. Лише впродовж
години ми були в гостях у … ватажка опришків, а вражень –
море!  Ось  вона,  неприступна  криївка  відчайдушного  атамана
Олекси. Саме тут народний месник разом зі своїми бойовими
побратимами свого часу переховувася від озброєних прислужників
багатіїв, із якими вів безкомпромісну боротьбу.

Форумчани в гостях у Олекси
Довбуша.  Автор  світлини  –
Олексій Палій

Комплексна пам’ятка природи «Скелі Довбуша» лежить на висоті
шістьсот  шісдесят  вісім  метрів  над  рівнем  моря.  Як  тут
красиво, ви бачите на цих світлинах і на відео!
Дякуємо  за  чудову  екскурсію,  шановні  організатори  Форуму
кредитних спілок на Стрийщині! Ця поїздка викликала захоплення
не лише у нас, а й у наших братів з-за кордону, які розвивають
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рух кредитних спілок у США, Канаді, а також у європейських
державах – там де живуть українці.

– Спільний похід у гори – прояв нашого єднання, – сказав Олег
Лебедько, головний виконавчий директор Української федеральної
кредитної спілки м.Рочестер.

Подробиці  ж  про  захоплюючу  мандрівку  Карпатами  учасників
Форуму  кредитних  спілок  на  Стрийщині  дивіться  у
програмі #світомкрокуєморазом на каналі #ukrvideotravel прямо
зараз:

Олександр Кривенко. 12.08.2017.

Альбом світлин доступний тут: goo.gl/cm7BZR

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Ми не
тільки  засідали,  ще  й  горами  мандрували!  12.08.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/08/12/my-ne-tilky-zasidaly_2694/ ?

Прокоментувати  цю  статтю  можна  тут:
https://www.facebook.com/wfucu/posts/1387385694673327

#2017cOleksandrKryvenko  #AlekseyPaliy  #ForumCU2017  #wfucu
#wfucu2017  #wfucu2017OleksandrKryvenko  #wfucu2017Львівщина
#wfucu2017Стрий  #Архів  #БогданСидорак  #відродження
#ВікторБившев  #ВіталійСорока  #Внуки
#ВсесвітнійФестивальУкраїнськихКредитнихСпілок #громада #добро
#Друзі  #життя  #журналіст  #річкаСукіль  #селоБубнище
#ІваноФранківщина  #Канада  #Київ  #кредитнаспілка  #Львівщина
#ОлегЛебедько  #ОлександрКривенко  #ОлексійПалій  #оргкомітет
#ПетроМаковський  #прессекретар  #Публікації
#самоорганізаціяукраїнців #СекліДовбуша #Стрий #Стрийщина #США
#Україна  #українці  #Фестиваль  #Форум  #ФорумКредитнихСпілок
#ФорумКредитнихСпілок2017 #ФорумКС2017 #Фотографії
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Спiвайте  для  внукiв  i
правнукiв! – Богдан Сидорак

Богдан  Сидорак,  Оксана
Король

Презентацією співаника “І у вас, і у нас хай буде гаразд!” у
Народному  домі,  що  в  місті  Стрию  Львівської  області,
збагатився   Форум  кредитних  спілок  на  Стрийщині,  яким
продовжує свою успішну ходу  Всесвітній фестиваль українських
кредитних спілок.
http://wfucu.org.ua/2017/08/12/spivajte-dlya-vnukiv-sydorak/

Про збірку, яку надрукувало, за
сприяння  кредитної  спілки
“Вигода”,  видавництво  “Світ”,
розповідали її упорядник  Богдан
Сидорак,  і  мистецтвознавець
Оксана  Король,  яка  забезпечила
наукову складову співаника. 

Збірка містить понад 300 пісень – текстів із нотами, відомих і
призабутих, тих, які супроводжують нас упродовж усього життя.
Весь  матеріал  вміщено  у  464  сторінки  та  поділено  на  11
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тематичних розділів. 

Богдан Сидорак, Ірина Гавран

Книгу ілюстровано фотографіями, які з власного архіву надав
Петро Маковський, а також світлинами репродукцій картин Івана
Сколоздри,  Ігоря  Завозіна,  Зої  Лісовської-Нижанківської.
Комп’ютерним набором текстів займалася Оксана Корч, а нот –
Віталій  Сорока.  Ірина  Дяк  розробила  дизайн  і  вчинила
комп’ютерне верстання видання, а його коректором стала Ірина
Гавран.

Богдан  Сидорак,  Оксана
Король

Спiвайте для внуків i правнуків! – закликав присутніх Богдан
Сидорак і розповів про 4 завдання українця: посадити дерево;
збудувати  хату;  виростити  сина  та  заспівати  колискову
внукам. І нехай, як сказала Оксана Король, многаліття пісенним
потоком добра та любові буде литися кожному, хто візьме до рук
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цю книгу!

Зафіксували  зустріч
 фотохудожники:  Олексій

Палій  і  Віктор  Бившев?.  

Більше світлин з презентації співаника “І у вас, і у нас хай
буде гаразд!” до вашої уваги тут: goo.gl/s9U1ft

Приємного  вам,  друзі,  перегляду  цього  альбому!  Коментуйте,
позначайте та поширюйте світлини з нього!

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Спiвайте
для внукiв i правнукiв! – Богдан Сидорак. Стрий. 12.08.2017.
13:30 –
http://wfucu.org.ua/2017/08/12/spivajte-dlya-vnukiv-sydorak/ 

Прокоментувати  цю  статтю  можна  тут:
https://www.facebook.com/wfucu/posts/1386388684773028

#2017cOleksandrKryvenko  #AlekseyPaliy  #ForumCU2017  #wfucu
#wfucu2017  #wfucu2017OleksandrKryvenko  #wfucu2017Львівщина
#wfucu2017Стрий  #Архів  #БогданСидорак  #верстання  #Вечірка
#видавництво  #видавництвоСвіт  #видання  #вироститисина
#відродження  #ВікторБившев  #ВіталійСорока  #Внуки
#ВсесвітнійФестивальУкраїнськихКредитнихСпілок #громада #добро
#Друзі  #економічнасамоорганізаціяукраїнців  #життя  #журналіст
#завданняукраїнця  #заспіватиколисковувнукам  #Збірка
#збудуватихату  #ЗояЛісовськаНижанківська  #ІванСколоздра
#ІгорЗавозін #Ілюстрація #ІринаГавран #ІринаГавран #ІринаДяк
#Історія  #Іувасіунасхайбудегаразд  #картина  #Київ
#Компютернийнабір  #коректор  #кредит  #кредитівка
#кредитнаспілка  #КредитнаспілкаВигода  #кредитноїспілкаВигода
#Львівщина  #любов  #мистецтвознавець  #многаліття  #Музика
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#Народнийдім  #Новини  #новітняУкраїна  #Ноти  #ОксанаКороль
#ОксанаКорч  #ОлександрКривенко  #ОлексійПалій  #оргкомітет
#ПетроМаковський  #Пісня  #Події  #посадитидерево  #Правнуки
#Презентація #прессекретар #Просвіта #Публікації #репродукція
#самоорганізаціяукраїнців  #Спів  #співаник  #Стрий
#СтрийськаПросвіта  #Стрийщина  #Україна  #українці  #Фестиваль
#фінансовийкооператив  #Форум  #ФорумКредитнихСпілок
#ФорумКредитнихСпілок2017  #ФорумКС2017  #Фотографії

Єднання  через  довіру.  –
Мирослав Маринович

Владика Тарас Сенків

Святкова  вечірка:  «Кредитна  спілка  «Вигода»  –  25  років
служіння громаді» стала завершальним акордом змістовного дня
для всіх, хто фізично та подумки відвідав Форум кредитних
спілок на Стрийщині, підтримавши в такий спосіб Всесвітній
фестиваль українських кредитних спілок, що триває.
http://wfucu.org.ua/2017/08/11/ednannya-ch-doviru-marynovych/

Владика Тарас Сенків благословив це дійство.
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Ростислав Фединець

Вишуканою музикою та співом радували нас Ростислав Фединець зі
своєю дружиною Світланою.
Корабель вечірки надійно та невимушено вели Оксана Король? і
Богдан Сидорак?.

На вечірці були засновники – Петро Маковський (нині голова
спостережної ради КС “Вигода”), Ігор Грубій разом із дружиною
Оксаною, Ігор Попів і Олег П’ясецький. Саме вони у складі 13
членів Стрийської Просвіти створили перший в історії новітньої
України фінансовий кооператив – кредитівку “Вигода”, з чого і
почалося  відродження  цієї  форми  економічної  самоорганізації
українців.

Друзі вітали ювілярку, головою правління якої є Марія Сюма, і
добрими словами, і щирими дарунками, що йшли від душі.

Мирослав Маринович

У своїй промові Мирослав Маринович, віце-ректор Українського
католицького  університету,  який  прибув  на  подію  разом  із
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дружиною Любов’ю, зазначив, що основою кооперації є довіра,
яка об’єднує українців.

На  свято  також  завітали  голова  ради  підприємців  Ярослав
Рущинин і доктор Олександр Фільц, доктор і власник компанії
“Медіс” Андрій Петрух.
До події долучилися майже всі учасники Форуму кредитних спілок
на  Стрийщині,  серед  яких  –  народні  депутати  України  Олег
Лаврик і Віктор Романюк?.

Ольга Мороз (перша ліворуч),
Марія Сюма (перша праворуч)

Серед тих, хто привітав ювілярку, були також Ольга Мороз,
президент  Всеукраїнської  асоціації  кредитних  спілок  (ВАКС),
і Петро Козинець, президент Національної асоціації кредитних
спілок України.

 

 

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_444.jpg


Богдан  Захарчишин,  Олег
Лебедько

Добрі слова на адресу кредитної спілки “Вигода” сказали також
голова Української Світової Кооперативної Ради Ольга Шевель
(Канада,  м.Торонто),  Олег  Лебедько  та  Богдан
Захарчишин (Українська федеральна кредитна спілка) м.Рочестер,
США).

Зафіксували  цю  подію  неперевершені  столичні  фотохудожники:
Олексій Палій і Віктор Бившев?. 

Більше  світлин  зі  святкової
вечірки:  «Кредитна  спілка
«Вигода»  –  25  років  служіння
громаді»   –  до  вашої  уваги
тут:  goo.gl/tgUAY9

Приємного  вам,  друзі,  перегляду  цього  альбому!  Коментуйте,
позначайте та поширюйте світлини з нього!

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Єднання
через  довіру.  –  Мирослав  Маринович.  Підгірці.  11.08.2017.
23:00
–  http://wfucu.org.ua/2017/08/11/ednannya-ch-doviru-marynovych
/

Постійне  посилання  на  публікацію  на  facebook-сторінці
 Всесвітній фестиваль українських кредитних спілок: Олександр

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_353.jpg
http://goo.gl/tgUAY9
http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170812_489.jpg
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http://wfucu.org.ua/2017/08/11/ednannya-ch-doviru-marynovych/
https://www.facebook.com/wfucu/
https://www.facebook.com/oleksandr.kryvenko.5


Кривенко.  Єднання  через  довіру.  –  Мирослав  Маринович.
Підгірці.  11.08.2017.  23:00  –
https://www.facebook.com/wfucu/posts/1386102298135000

#2017cOleksandrKryvenko #AlekseyPaliy #ForumCU2017 #OlgaMoroz
#VictorByvshev  #wfucu  #wfucu2017  #wfucu2017OleksandrKryvenko
#wfucu2017Львівщина  #wfucu2017Стрий  #ВікторБившев
#ВсесвітнійФестивальУкраїнськихКредитнихСпілок  #громада
#журналіст  #Київ  #кредит  #кредитнаспілка  #Львівщина  #Новини
#ОлександрКривенко #ОлексійПалій #оргкомітет #ПетроМаковський
#Події #прессекретар #Публікації #Стрий #Стрийщина #Фестиваль
#Форум  #ФорумКредитнихСпілок  #ФорумКредитнихСпілок2017
#ФорумКС2017  #Фотографії  #ВладикаТарас  #TarasSenkiv
#Благословення  #Всеукраїнськаасоціаціякредитнихспілок
#Музика  #ОльгаМороз  #Спів  #РостиславФединець  #ОксанаКороль
#БогданСидорак  #Вечірка  #засновник  #IgorGrubiy  #ІгорПопів
#МаріяСюма  #Національна  асоціаціякредитнихспілокУкраїни
#ОлегП’ясецький  #ПетроКозинець  #ПетроМаковський
#СтрийськаПросвіта #Просвіта #Історія #новітняУкраїна #Україна
#фінансовийкооператив  #кредитівка  #Кредитнаспілка«Вигода»
#25роківслужіннягромаді  #відродження
#економічнасамоорганізаціяукраїнців  #самоорганізаціяукраїнців
#українці  #Друзі  #Ювіляр  #віце-ректорМирославМаринович
#радапідприємців  #ЯрославРущинин  #ОлександрФільц  #компанія
#Медіс  #АндрійПетрух  #народнийдепутатУкраїни  #ОлегЛаврик
#ВікторРоманюк,  #Українськасвітовакооперативнарада
#ОльгаШевель  #Канада  #Торонто  #OlegLebedko
#BohdanZakharchyshyn  #Українськафедеральнакредитнаспілка
#містоРочестер #Рочестер #США

https://www.facebook.com/oleksandr.kryvenko.5
https://www.facebook.com/wfucu/posts/1386102298135000


Час  гуртуватися  на  благо
громад і коперативного руху.
– Ольга Мороз
– Форум кредитних спілок у рамках II Всесвітнього фестивалю
українських  кредитних  спілок,  який  щойно  завершився  на
Стрийщині  (Львіська  область),  є  дуже  важливою  подією  у
розбудові  кооперативного  руху  в  нашій  державі,  –  заявила
кореспондентам каналу  ukrvideotravel президент Всеукраїнської
асоціації кредитних спілок (ВАКС) Ольга Мороз.

На  її  думку,  особливість  цієї  події,  у  якій  брали  участь
представники  України,  Канади,  США,  Нідерландів  і  Польщі
полягає в тому, що кредитні спілки завжди були об’єднані та
залишаються такими.
Впродовж певного часу спілчани не могли зібратися. Події на
Сході України, агресія з боку Росії перешкоджали цьому.

– Але сьогодні, – наголоcила президент ВАКС, – настав той час,
щоби  кредитні  спілки  знову  згуртувалися  та  розробили
дороговказ того, яким чином підтримувати громаду та розвивати
кооперативний рух.

(За матеріалами ukrvideotravel) 

Постійне  посилання  на  джерело:  Олександр  Кривенко.  Час
гуртуватися на благо громад і коперативного руху. – Ольга
Мороз.  11.08.2017.  с.  Підгірці.  –
http://wfucu.org.ua/2017/08/11/rol_ks_v_econ_rozv_gromad_2455/

http://wfucu.org.ua/2017/08/11/chas-gurtuvatysya-moroz_2675/
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http://wfucu.org.ua/2017/08/11/chas-gurtuvatysya-moroz_2675/
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https://youtu.be/3cTCyndp8t8
https://youtu.be/3cTCyndp8t8
http://wfucu.org.ua/2017/08/11/rol_ks_v_econ_rozv_gromad_2455/


Формування позитивного іміджу
кредитної  спілки  розбудовує
громаду: відеоінтерв’ю
На Стрийщину – за досвідом розбудови української кооперації! В
рамках  Другого  Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних
спілок з 10-го по 12-серпня 2017 року у місті Стрию і селі
Підгірці  відбувся  Форум  кредитних  спілок.  Аби  поділитися
своїми  неоціненними  практиками  до  нас  на  запрошення
організаторів цього велелюдного дійства прибули представники
низки європейських держав, а також відомі фахівці із США та
Канади.  Висловити  свої  думки  щодо  формування  позитивного
іміджу  кредитних  спілок  у  Сполучених  Штатах  Америки,  які
можуть стати у нагоді вітчизняним кредитівкам, погодився член
ради директорів Української федеральної кредитної спілки м.
Рочестер  (США)  Богдан  Захарчишин.  Питання  ставить  член
оргкомітету, прес-секретар Всесвітнього фестивалю українських
кредитних спілок Олександр Кривенко.

За матеріалами каналу Ukrvideotravel у YuoTube

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Постійне посилання: Олександр Кривенко. Формування позитивного
іміджу кредитної спілки розбудовує громаду: відеоінтерв’ю. 11
серпня  2017.
– http://wfucu.org.ua/2017/08/11/intervju_zaharchishin_2473/

http://wfucu.org.ua/2017/08/11/intervju_zaharchishin_2473/
http://wfucu.org.ua/2017/08/11/intervju_zaharchishin_2473/
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http://wfucu.org.ua/2017/08/11/intervju_zaharchishin_2473/


Ідея  кредитового  руху  –  це
підтримати  один  одного.  –
Богдан Захарчишин

Свій  до  свого  про  своє!  Ідея
кредитового руху – це підтримати
один одного, – зазначив Богдан
Захарчишин, член ради директорів
Української  федеральної
кредитної  спілки  м.Рочестер,
який  бере  участь
у трьохденному Форумі кредитних

спілок на Стрийщині, що розпочав свою роботу вчора у місті
Стрию і продовжив її сьогодні у селі Підгірці. – Це добра
ідея, якщо правильно працювати та надавати ті послуги, яких
потребують наші громадяни. 

Відео-нотатки дивіться, будь ласка, тут: 

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/201708
11.19_00_video_forumCU.mp4
За матеріалами телеканалу “ЛАН” 
Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Постійне посилання: Олександр Кривенко. Ідея кредитового руху
– це підтримати один одного. – Богдан Захарчишин. 11 серпня
2017 http://wfucu.org.ua/2017/08/11/19_00_zaharchishin/
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Справжні  фотомайстри  творять
історію української кредитної
кооперації.

Спільна  зйомка  на  пам’ять  –
спеціальний,  як  і  личить
солідним  заходам,  пункт
програми,  яким  увінчав  свою
ділову  частину  Форум  кредитних
спілок  на  Стрийщині,   на
Стрийщині  –  центральна
подія  Всесвітнього  фестивалю

українських кредитних спілок. За кадром спеціально запрошені
(дякую,  друзі,  що  зголосилися!)  столичні  фотохудожники:
Олексій Палій і Віктор Бившев. Вони десь роздобули складну
драбину. Олексій сміливо забрався на верхню сходинку. Знаний
фотограф-фронтовий волонтер, ніби мисливець із рушницею, обрав
ризиковану, але вигідну позицію, щоби кількома натисканнями на
спусковий  гачок,  влучити  у  ціль  –  зробити  знімки  –
найважливіший  подарунок  усім,  хто  потрапив  у  поле  його
об’єктива.
Справжні  майстри  творять  історію  української  кредитної
кооперації!

Більше світлин зі спільної зйомки на пам’ять – до вашої уваги
тут: goo.gl/1ieTzn

Приємного  вам,  друзі,  перегляду  цього  альбому!  Коментуйте,
позначайте та поширюйте світлини з нього!

Постійне посилання на цей альбом: Олександр Кривенко. Справжні
фотомайстри творять історію української кредитної кооперації.
с.Підгірці.  11.08.2017.  17:15  –
http://wfucu.org.ua/2017/08/11/spravzhni-fotomajstry-
istoriyu/ або goo.gl/9tAoe3
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#2017cOleksandrKryvenko  #AlekseyPaliy  #ForumCU2017
#VictorByvshev  #wfucu  #wfucu2017  #wfucu2017OleksandrKryvenko
#wfucu2017Львівщина  #wfucu2017Стрий  #ВікторБившев
#ВсесвітнійФестивальУкраїнськихКредитнихСпілок  #громада
#журналіст  #Київ  #кредит  #кредитнаспілка  #Львівщина  #Новини
#ОлександрКривенко #ОлексійПалій #оргкомітет #ПетроМаковський
#Події #прессекретар #Публікації #Стрий #Стрийщина #Фестиваль
#Форум  #ФорумКредитнихСпілок  #ФорумКредитнихСпілок2017
#ФорумКС2017 #Фотографії

 

Що  цікавило  журналістів:
підсумки  Форуму  кредитних
спілок на Стрийщині

Петро  Маковський,  Олег
Лебедько,  Ольга  Мороз,
Андрій  Лаврик  Віктор
Романюк, Ольга Шевель, Петро
Козинець, Олександр Кривенко

Підсумковою  прес-конференцією  завершив  свою  ділову  частину

http://wfucu.org.ua/2017/08/11/shco-cikavylo-jurnalistiv_2612/
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Форум кредитних спілок на Стрийщині, який наповнив важливим
змістом Всесвітній фестиваль українських кредитних спілок, що
триває.

Петро Маковський

Віктор Романюк, Ольга Шевель

На запитання журналістів у присутності решти учасників Форуму
відповідали:

Петро Маковський, голова спостережної ради кредитної спілки
“Вигода”,  голова  оргкомітету  Всесвітнього  фестивалю
українських  кредитних  спілок;

https://www.facebook.com/events/214572452402006
https://www.facebook.com/wfucu/
http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_259.jpg
http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_250_copy.jpg


Віктор  Романюк,  Петро
Козинець

Олег Лебедько, Ольга Мороз,
Андрій Лаврик

Віктор Романюк, народний депутат України, голова підкомітету
небанківських фінансових установ;

Олег Лаврик, народний депутат України;

Ольга Шевель, голова Української Світової Кооперативної Ради;

Олег  Лебедько,  Українська  федеральна  кредитна  спілка
м.Рочестер,  головний  виконавчий  директор;

Ольга  Мороз?,  президент  Всеукраїнської  асоціації  кредитних
спілок (ВАКС);

Петро  Козинець,  президент  Національної  асоціації  кредитних
спілок України (НАКСУ).

Пресу на цій конференції представляли акредитовані на Форум

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_268.jpg
http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_262_copy.jpg


кредитних  спілок  на  Стрийщині  справжні  акули  пера  та
діафрагми:  

Михайло Мазур

Сергій  Комісаров?  (м.  Київ);  Михайло  Мазур  (м.  Івано-
Франківськ);  Лариса  Семака?  (м.Київ).

Відповідаючи на запитання про роль просвітництва української
громади  в  перевагах  кооперативного  способу  господарювання,
Петро Маковський зауважив, що цією справою мають займатися
насамперед  органи  місцевого  самоврядування  у  співпраці  з
кредитними  спілками.  Ідею  просвітництва  підтримав  і  Віктор
Романюк,  який  висловив  готовність  застосувати  задля  її
реалізацій такий інструмент, як депутатський запит.

Сергій Комісаров

Журналістів  також  цікавило,  як  підвищити  рівень  довіри  до
кредитних спілок? 

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_245.jpg
http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170811_253.jpg


Лариса Семака?

На думку Петра Маковського, варто враховувати, що багато наших
співвітчизників  “інфіковано”  радянськими  штампами  про
шкідливість  кооперації.  Дуже  важливо  допомогти  їм  вийти  з
цього стану через послідовне просвітництво, яким і держава
мала би опікуватись.

– Українська федеральна кредитна спілка м.Рочестер не шкодує
коштів на ведення постійної роз’яснювальної роботи в інтересах
своїх споживачів, – повідомив Олег Лебедько. – Задля цього на
сайті  кредитівки  є  спеціальний  розділ  для  споживача.  Там
багато інформаційних ресурсів для дітей і для молоді. Ми вчимо
людей тому, як працюють рахунки, як потрібно заощаджувати.
Крім того, створюємо невеличкі відеоролики, в яких намагаємося
дати вечерпні відповіді на питання, що таке кредитна спілка та
в чому її привабливість.

Модерував  захід  для  мас-медіа  Олександр  Кривенко,   прес-
секретар, член оргкомітету Всесвітнього фестивалю українських
кредитних спілок

Автори світлин – фотохудожники: Олексій Палій і Віктор Бившев

Більше світлин з підсумкової прес-конференції Форуму кредитних
спілок – до вашої уваги тут: goo.gl/e8ukd2

Приємного  вам,  друзі,  перегляду  цього  альбому!  Коментуйте,
позначайте та поширюйте світлини з нього!

Постійне  посилання  на  цю  статтю:  Олександр  Кривенко.  Що
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цікавило  журналістів:  підсумки  Форуму  кредитних  спілок  на
Стрийщині.  11.08.2017.  17:00  –
http://wfucu.org.ua/2017/08/11/shco-cikavylo-jurnalistiv_2612/

Кредитні  спілки  в  контексті
нового закону

Олег Лаврик

Розгляду  законотворчих  ініціатив  щодо  кредитної  кооперації
приділив  увагу  Форум  кредитних  спілок  на  Стрийщині?,
продовживши в такий спосіб Всесвітній фестиваль українських
кредитних спілок?.
Про своє розуміння цієї теми говорили:
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Віктор Романюк? (ліворуч) і
Петро Козинець (праворуч)

Віктор Романюк?, народний депутат України, голова підкомітету
небанківських фінансових установ;
Олег Лаврик, народний депутат України, і
Петро Козинець, президент НАКСУ.

Іван Вишневський

Ольга Мороз
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Володимир Коломацький

Своє  активне  зацікавлення  правовими  новаціями  розвитку
кредитної коопеації виявили Іван Вишневський, експерт проекту
USAID  “Трансформація  фінансового  сектору”?;  Ольга  Мороз,
президент  Всеукраїнської  асоціації  кредитних  спілок  і
Володимир Коломацький, член правління кредитної спілки “Агро-
кредит” (м. Старобільськ, Луганської області). 

Модерував  фахову  дискусію  Петро   Маковський?,  голова
оргкомітету   
Всесвітнього фестиваль українських кредитних спілок.

Гостей і учасників Форуму приймав Підгорецький маєток.?

Далі буде.

Автори світлин – фотохудожники: Олексій Палій і Віктор Бившев

Більше світлин з цієї частини Форуму ось тут: goo.gl/rtzhmh

Приємного  вам,  друзі,  перегляду  цього  альбому!  Коментуйте,
позначайте та поширюйте світлини з нього.

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Кредитні
спілки  в  контексті  нового  закону.  11.08.2017.  16:30
– http://wfucu.org.ua/2017/08/11/kred-spilky-novoho-zakonui/

#2017cOleksandrKryvenko
#ForumCU2017 #wfucu #wfucu2017 #wfucu2017OleksandrKryvenko 
#wfucu2017Львівщина #wfucu2017Стрий #Агрокредит #ВікторРоманюк
#ВолодимирКоломацький  #ВсесвітнійФестивальУкраїнськихКредитних
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